
Надія  для  буковинців  від
Медіа Групи «Надія»
Вісник  надії.  Навіщо  Україні  ще  один  телеканал?  Команда
телеканалу «Надія» зацікавлена в глядачах не як у рейтингу чи
масі, який продають рекламодавцям, а в друзях, з якими вони
можуть  спілкуватися  та  кому  можуть  служити.  Телеканал  має
цілодобовий  контакт-центр,  який  за  2017  рік  прийняв  від
українців  тридцять  тисяч  дзвінків  і  одинадцять  тисяч
молитовних  прохань.  Телеканал  «Надія»  зосереджений  на
виробництві  програм  для  тих  категорій  населення,  якими  не
завжди  цікавляться  комерційні  телеканали.  Це  діти,  молодь,
сім’ї, просвітницькі програми, про здоров’я та духовні пошуки.
Щодня транслюються програми із сурдоперекладом. У центрі уваги
журналістів опиняються, нібито, звичайні люди з унікальними
історіями. Телеканал Надія – один із 43 каналів усесвітньої
мережі «Hope Channel», які також мовлять в Англії, Бразилії,
Іспанії, Китаї, Німеччині, Норвегії, Португалії, США.

Регулярно  відбуваються  зустрічі  ведучих  телеканалу  з
глядачами. У Чернівцях співробітники каналу проводили сімейний
фестиваль.  Тепер  тут  просвітницьку  програму  «В  майбутнє  з
надією» провів ведучий програми «П’ять хвилин для вічності»
Володимир Гриневич. Два тижні гості програми знайомилися з
Книгою  Об’явлення,  біблійною  вісткою  про  щасливе  життя,
дивилися зсередини на топові програми телеканалу та наживо
спілкувалися з ведучими програм «Рожеві окуляри», «Диванчик»,
«Біблія продовжує говорити».

Володимир Гриневич – ведучий програми «В майбутнє з надією»:
«Мені,  як  спікеру  цієї  програми,  було  дуже  приємно
спілкуватися  з  нашими  телеглядачами,  шанувальниками  каналу
Надія, і люди прийшли, відгукнулися на те запрошення, яке було
адресоване їм з екрану телеканалу «Надія»».

Відвідувачі програми «В майбутнє з надією» слухали музичні
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виступи, отримували брендовані подарунки від телеканалу, де
найголовнішим призом став десятиденний відпочинок у природно-
оздоровчому комплексі «Буковинська Черешенька».

Степан  –  шанувальник  телеканалу  «Надія»:  «Дякую  телеканалу
«Надія». Я в минулому році мав змогу бути в Чернівцях, де
телеканал «Надія» проводив фестиваль для всієї сім’ї. Дякую за
такі змістовні проповіді, переконливі, я дуже переконався. Я
раніше, скажу по правді, трохи блукав з четвертою заповіддю.
Але я отримав дуже переконливе розуміння, докази на основі
Слова Божого, викладені Володимиром Гриневичем».

У результаті програми вісім осіб вирішили укласти з Богом
договір через водне хрещення.

Іван – новохрещенний: «Я дякую за побудження Духа Святого, що
Він побудив моє серце, що Він мене оберігає, благословляє. Я
чую Його руку допомоги, і моє бажання, щоб багато ще людей
навернулися  до  Бога,  щоб  мали  ту  радість,  той  мир,  який
Господь може дати у цьому такому тяжкому, нелегкому, грішному
житті».

Олесь Деркач, Назар Гриневич, Петро Гаврилюк, Чернівці, “Вісті
надії”


